

UNIVERZITA KARLOVA				
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky				
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE				
POSUDEK OPONENTA PRÁCE				
OPONENT PRÁCE	Mgr. Veronika Kocourová, MBA			
AUTOR PRÁCE	Denisa Dragoszová			
NÁZEV PRÁCE	Konceptualizace sociální participace osob s tělesným postižením			
INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE				
	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.		X		
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	X			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.		X		
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.		X		
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.		X		
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	X			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	X			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	X			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	X			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).		X		
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.		X		
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	X			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.		X		
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.		X		
Bibliografie uvedena dle platné normy.	X			
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ OPONENTA				
<p>Předkládaná bakalářská práce s názvem „Konceptualizace sociální participace osob s tělesným postižením“ se zabývá problematikou osob se získaným poškozením míchy v dospělém věku. Cílem práce je zjistit, jak v současné době poškození míchy ovlivňuje sociální participaci a ujasnit tak koncept sociální participace osob s poškozením míchy. V teoretické části práce je podrobně definováno poškození míchy, jeho následky, manifestace zdravotního omezení v postižení jednotlivých míšních segmentech, dále vymezení sociální participace v návaznosti na MKF apod. Teoretická část práce je zpracována v širokém záběru. Kapitoly a subkapitoly jsou logicky řazeny. Stejně jako kvalitně zpracovaná empirická část. Studentka provedla kombinovaný výzkum s převahou kvalitativního výzkumu. Sběr dat proběhl formou polostrukturovaných rozhovorů se 4 dospělými respondenty s míšní lézí, které byly vyhodnoceny technikou vyložení karet a souvisejícím dotazníkovým šetřením s 12 odborníky, jejichž cílovou skupinu tvoří dospělí respondenti s poškozením míchy. Závěry výzkumu odpovídají na stanovené VO. Byly tak naplněny cíle bakalářské práce. Po obsahové a formální stránce jsou splněny požadavky kladené na tento typ práce. Doporučuji proto bakalářskou práci k obhajobě.</p>				
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE				
Datum:	9. 5. 2024	Podpis:		